Всероссийская
научно-практическая конференция «Научное и педагогическое наследие выдающегося деятеля народного образования, чувашского просветителя Павла Мироновича Миронова»
Во исполнение Указа Президента Республики Башкортостан Рустэма Хамитова, 9 декабря 2011 года в Башкирском институте развития образования г. Уфа  проведена  первая Всероссийская научно-практическая конференция «Научное и педагогическое наследие выдающегося деятеля народного образования, чувашского просветителя Павла Мироновича Миронова», посвященная 150-летию со дня рождения просветителя. На форум прибыли ученые и краеведы, учителя, делегации Чувашии, Оренбургской, Ульяновской, Тюменской областей.  На конференции  приняли участие 20 учителей чувашского языка и литературы нашего района. Участникам конференции направил приветственное письмо Президент Чувашии Михаил Игнатьев.  

Чувашская воскресная школа имени Павла Миронова  организовала выставку чувашского прикладного искусства. 

В пленарной части  Федорова Юлия Даниловна, учитель МОУ ООШ д.Юламаново награждена нагрудным знаком «Отличник образования Республики Башкортостан»
Участники конференции работали  в четырех секциях: «Научное и педагогическое наследие выдающегося деятеля народного образования, математика, методиста, основателя Уфимской чувашской семинарии, чувашского просветителя Павла Мироновича Миронова», «Жизнь и деятельность просветителей народов России: общее и особенное», «Произведения Якова Ухсая – энциклопедия жизни чувашского народа», «Родной язык как духовное и культурное наследие человечества». 
 Докладчиками были учителя нашего района Леонтьев Ю.Х., Данилов Г.Н.,Васильева Л.Д., Данилова В.В.. Их выступления включены в сборник конференции.
Участники конференции отметили, что проведение подобных научных форумов с участием широкого круга ученых – лингвистов, литературоведов, фольклористов, историков имеет большое значение.
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