ПРИКАЗ
№1429










14.09.2010

О проведении в Республике Башкортостан  школьного этапа
всероссийской олимпиады школьников 2010-2011 учебного года  
В соответствии с Положением о всероссийской олимпиаде школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.12.2009 № 695, Положением о проведении школьного, муниципального и регионального этапов всероссийской олимпиады школьников в Республике Башкортостан, утвержденным приказом Министерства образования  Республики Башкортостан от 29.08.2008 №2335, 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести в Республике Башкортостан в 2010-2011 учебном году всероссийскую олимпиаду школьников (далее – Олимпиада) по следующим предметам: русский язык, литература, английский язык, немецкий язык, французский язык, математика, информатика и ИКТ, физика, химия, экология, биология, история, география, физическая культура, технология, экономика, право, обществознание, астрономия, искусство (мировая художественная культура – далее МХК), основы безопасности жизнедеятельности – далее ОБЖ.

2. Утвердить состав оргкомитета по подготовке и проведению Олимпиады 2010-2011 учебного года (приложение).
3. Назначить ответственными за подготовку и проведение всероссийской олимпиады школьников в Республике Башкортостан 2010-2011 уч.года, в т.ч. по отдельным предметам следующих сотрудников и руководителей подведомственных образовательных учреждений:
· начальника отдела общего образования Р.Р. Ишемгулову – общее руководство;

· заместителя начальника отдела общего образования Н.А. Кот – региональный координатор, ответственный организатор олимпиад по биологии, географии и химии;

· главного специалиста-эксперта отдела кадровой политики и международного сотрудничества Ф.Я. Аминеву – ответственный
организатор олимпиад по английскому, немецкому и французскому языкам;

· главного специалиста-эксперта отдела общего образования  М.Р. Юмалину – ответственный организатор олимпиад по астрономии, математике, физике и экономике;

· главного специалиста-эксперта отдела общего образования  Л.Ф. Яруллину – ответственный организатор олимпиад по истории, обществознанию и праву;

· главного специалиста-эксперта сектора информатизации образования Г.Р. Ямалиеву – ответственный организатор олимпиады по информатике и ИКТ;

· ведущего специалиста-эксперта отдела общего образования  М.М. Субхангулова – ответственный организатор олимпиад по технологии и ОБЖ, физической культуре;

· ведущего специалиста-эксперта отдела общего образования  А.В. Яковлеву-Панкевич – ответственный организатор олимпиад по русскому языку, литературе; 
· ведущего специалиста-эксперта отдела общего образования  А.А. Гиматову – ответственный организатор олимпиады по МХК;

· директора Республиканского детского эколого-биологического центра Е.А. Кошелеву – ответственный организатор олимпиады по экологии.

4. Ответственным организаторам олимпиад направить в органы управления образованием муниципальных районов и городских округов РБ до 21 сентября 2010 года Методические рекомендации по составлению заданий и организационно-методическому обеспечению школьного этапа Олимпиады по отдельным предметам.

5. Руководителям муниципальных органов управления образованием:

· обеспечить проведение в подведомственных общеобразовательных учреждениях школьного этапа Олимпиады в октябре 2010 года;
· обеспечить предметно методические комиссии необходимыми нормативно-инструктивными документами и материалами, а также заданиями (тексты, решения и ответы, система оценивания) школьного этапа.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителей министра В.В.  Аристархова и А.Ш. Сурина.
Министр 






З.А.Аллаяров 
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