Организация отдыха и оздоровления  детей Аургазинского района
На территории муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан Уполномоченным органом по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей является МБУ Отдел образования Администрации муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан.

Для организации отдыха и оздоровления детей в Аургазинском районе на 2011 год из бюджета Республики Башкортостан выделено 5 млн. 319 тыс. рублей. За счет выделенных средств бюджета планируется организовать отдых и оздоровление несовершеннолетних в центрах дневного пребывания, загородных стационарных и санаторно-оздоровительных лагерях и санаториях, расположенных на территории Республики Башкортостан.

Уполномоченный орган сообщает, что для того чтобы организовать отдых и оздоровление детей в здравницах Республики Башкортостан необходимо:

1) родителям написать заявление в профком (комиссию) своей организации;

2) на основании заявлений родителей руководство организаций (профком) составляет сводную заявку по форме и представляет в уполномоченный орган;

3) руководство организации (профком) подбирает здравницу (лагерь, санаторий), заключает договор на приобретение путевок и информирует об этом уполномоченный орган;
4) после приобретения организацией путевок, на основании платежных документов, уполномоченный орган возмещает стоимость путевки:

– в  размере 90 % средней стоимости путевки в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря, утвержденной в установленном порядке Республиканской межведомственной комиссией по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи (далее - РМВК) – для государственных и муниципальных учреждений, на основании платежных документов (договор между уполномоченным муниципальным органом и организацией отдыха и оздоровления (либо Собственником/учредителем или балансодержателем организации отдыха и оздоровления), счет-фактура);

- в размере 50% средней стоимости путевки в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря, утвержденной в установленном порядке РМВК - для предприятий и организаций иных форм собственности и организационно-правовой формы на основании договора между уполномоченным муниципальным органом и вышеназванными предприятиями и организациями о выделении средств из бюджета Республики Башкортостан (после представления договора между предприятием (организацией) и оздоровительным учреждением и документов, подтверждающих оплату полной стоимости путевок)
- в размере 100 % средней стоимости путевки в детские санатории и санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия, утвержденной в установленном порядке РМВК – для организаций и предприятий независимо от организационно правовой формы.
Более подробную информацию о порядке предоставления путевки, ее стоимости, а также каталог лагерей, здравниц РБ смотрите на сайте www.morb.ru (ссылка «Детский отдых»). 

Заявку от Вашего учреждения необходимо представить в МБУ Отдел образования Администрации муниципального района Аургазинский район,с.Толбазы, ул.Ленина, 86, кабинет 12, Хусаиновой Алесе Раисовне или каб.9, Яздановой Гульнаре Рифовне.

Тел.: 2-01-52-Хусаинова Алеся Раисовна
          Тел.: 2-04-21- Язданова Гульнара Рифовна.

Информация об отдыхе и оздоровлении детей в муниципальном районе Аургазинский район Республики Башкортостан в 2011 году будет размещена на сайте www.aurgazinsky.ru, а также в газете «Аургазинский вестник».
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